Контрольная работа № 2 

Вариант 1

1). Вычислите: а) 
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2). Постройте график функции:  а)
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;  б) 
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3). Решите уравнение: а)
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;  б) 
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4). Решите неравенство  
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5). Составьте уравнение касательной к графику функции 
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 в точке 
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6). Найдите наибольшее и наименьшее значения функции 
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7). Дана функция 
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      а) Вычислите 
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;     б) постройте график функции;

      в) найдите область значений функции;

      г) выясните, при каких значениях параметра 
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 уравнение 
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          имеет два корня.

Вариант 2

1).  Вычислите:  а) 
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2). Постройте график функции:  а)
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3). Решите уравнение: а)
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4). Решите неравенство  
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5). Составьте уравнение касательной к графику функции 
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 в  точке 
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6). Найдите наибольшее и наименьшее значения функции 
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7).   Дана функция  
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      а) Вычислите 
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;         б) постройте график функции;

 в) найдите область значений функции;    г) выясните, при каких значениях параметра 
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 уравнение 
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  имеет два корня.
_1212855265.unknown

_1235379741.unknown

_1236631357.unknown

_1236631436.unknown

_1259316905.unknown

_1259317911.unknown

_1259318036.unknown

_1236631575.unknown

_1236631398.unknown

_1236498538.unknown

_1236499825.unknown

_1236631250.unknown

_1236498519.unknown

_1212855286.unknown

_1212855328.unknown

_1212855761.unknown

_1212855808.unknown

_1212855585.unknown

_1212855300.unknown

_1212854062.unknown

_1212854141.unknown

_1212854673.unknown

_1212854714.unknown

_1212854103.unknown

_1212180825.unknown

_1212181281.unknown

_1212182234.unknown

_1212854032.unknown

_1212181649.unknown

_1212180908.unknown

_1210624398.unknown

_1212180674.unknown

_1210624372.unknown

